OKULUMUZUN TARİHÇESİ
Okulumuz 1971 yılında devletin ve halkın katılımıyla açılmıştır. Okulumuzun ilk adı Yeni İlkokul’dur. 1996 yılında yapılan ek bina ile daha işlevsel bir okul haline gelmiştir. 1997-1998 Eğitim Öğretim yılında Kızılırmak İlkokulu adını almıştır. Daha sonra Aksaray Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 26.01.2017 tarihli 1062037 sayılı yazısı ve Valilik oluru ile okulumuzun ismi 15 Temmuz Şehidimiz olan Vedat Büyüköztaş’ın hatırasının yaşatılması maksadıyla “Şehit Vedat Büyüköztaş İlkokulu” olarak değiştirilmiştir. 2020 yılında yeni okul binamıza taşınmış olup eğitim- öğretime bu yeni binamızda devam edilmektedir.
Okulumuz ilçe içerisinde Boğazköy Köyü yolu üzerinde olup kolayca bulunabilecek bir mevkide yer almaktadır. Geçmiş yıllardan bugüne çeşitli sosyal, kültürel faaliyetlere ev sahipliği yapmıştır. Bu faaliyetler yarışmalar, kış aylarında doğa sevgisini aşılamak amacıyla sokak hayvanlarına yemek bırakma, çeşitli spor müsabakalarında dereceler ( 2014-2015 masa tenisi turnuvasında minikler kategorisinde kızlar il ikinciliği, erkekler il birinciliği 2015-2016 masa tenisi turnuvasında minikler kategorisinde kızlar il ikinciliği, erkekler il birinciliği) yıl sonu etkinlikleri v.s. Okulumuz 2008-2009 eğitim öğretim yılında en güzel bahçe yarışmasında Aksaray İl İkincisi, 2010-2011 yılı en güzel bahçe yarışmasında Aksaray il birincisi olmuştur.
Okulumuz toplamda 9092,22 metrekare alan üzerine kurulmuştur. Okul binamız ise 632 metrekareden oluşmaktadır.  Bahçesinde 80 ağaç, 3500 metrekare yeşil alan, yaklaşık 2000 metrekare kum alan ve 3000 metrekare beton zemin bulunmaktadır. Okulumuzda geri dönüşüm kütüphanesi bulunmaktadır. Okulumuzda 10 öğretmenimiz görev yapmaktadır. 6 adet normal eğitim dersliği ve 1 adet özel eğitim sınıfı bulunmaktadır. Okulumuz kömürlü kaloriferle ısınmakta ve dış yalıtımı bulunmaktadır. 6 adet tuvalet, 14 adet lavabo bulunmaktadır. 12 adet ip kamera sistemi ile güvenlik sağlanmakla beraber 2 adet kadrolu temizlik görevlisi vardır.

